
51 questionnaires retournés 

les énergies renouvelables (ENR) : Eolien, photovoltaïque, géothermie, méthanisation…
50  en %

Plutôt POUR 35 70,00
Plutôt CONTRE 13 26,00
Sans Avis 2 4,00
1 Foyer n'a pas répondu à la question

55  en %

9 16,36

19 34,55

6 10,91

5 9,09

Après le projet de 4 éoliennes à St Trivier de Courtes "Soully d'Air" un autre porteur de projet souhaite effectuer 
une étude d'implantation de plusieurs éoliennes en limite de Courtes et Mantenay  

C'est un progrès, il faut accélérer le développement des ENR et cela va profiter à 
notre territoire

c'est bien mais cela peut soulever quelques craintes, la commune et la population 
doivent être associées tout au long du processus

plutôt contre, mais à voir cependant ce que pourra donner l'étude

plutôt contre, le développement des ENR est souhaitable mais pas sur notre territoire 5 9,09

16 29,09

Certains foyers ont coché plusieurs possibilités

contre l'éolien par principe, où que ce soit

plutôt contre, le développement des ENR est souhaitable mais pas sur notre territoire



Plutôt POUR
70%

Plutôt CONTRE
26%

Sans Avis
4%

Les ENR : Eolien, Photovoltaïque Géothermie Méthanisation

C'est un progrès, il faut 
accélérer le 

développement des 
ENR et cela va profiter 

à notre territoire
17%

contre l'éolien par 
principe, où que ce soit

30%

étude d'implantation de plusieurs éoliennes en limite de Courtes et Mantenay 

c'est bien mais cela peut 
soulever quelques 

craintes, la commune et la 
population doivent être 

associées tout au long du 
processus

35%

plutôt contre, mais à voir 
cependant ce que pourra 

donner l'étude
11%

plutôt contre, le 
développement des 
ENR est souhaitable 
mais pas sur notre 

territoire
9%


